

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Dany Hrdinové**

s názvem

*Charitní pečovatelská služba a respitní péče na Třeboňsku*

Vzhledem ke stárnutí populace ČR si autorka pro svou bakalářskou práci zvolila aktuální a užitečné téma, které je navíc rozpracováno teoreticky i prakticky.

Posuzovaná práce z několika úhlů velmi dobře rozebírá téma stárnutí populace v ČR a kvůli tomu narůstající potřebnosti rozvoje sociálních služeb pro seniory, což dobře vykresluje i autorkou nashromážděné a zpracované údaje z praktické části o charitní pečovatelské službě a respitní péči na Třeboňsku.

Práce svým rozsahem a formou odpovídá požadavkům na závěrečné práce. Práci tvoří čtivý ucelený text se smysluplným členěním kapitol. Pro lepší srozumitelnost je text doplněn několika přílohami, tabulkami a grafy.

V celé práci nalezneme pouze několik chyb nenarušujících celkový kladný dojem z práce. Jedná se o několik nedostatků v gramatice (spadajících spíše do kategorie přepisu) a chybné číselné označení tabulky 2 - 3. Další poznámka by směřovala k lehkému matení čtenáře práce citováním rozdílných číselných údajů z důvěryhodných zdrojů o počtu osob 65+ v populaci, kdy na str. 12 a 8 se údaj liší, jde spíše o to, že je autorka měla uvést vedle sebe s tím, že toto je oficiální údaj MPSV a toto ČSÚ.

Použité zdroje pro práci považuji za dostatečné a oceňuji autorčinu schopnost dobře využívat online zdroje informací a správně citovat.

V práci autorka rovněž naplnila vhodně zvolené cíle, které si vytyčila v úvodu – na základě teoretických poznatků ukázat oprávněnou potřebu a důležitost poskytování sociálních služeb seniorům a popsat charakteristiky a konkrétní průběh jedné z forem těchto služeb – pečovatelské služby a respitní péče poskytované charitou v regionu Třeboňsko. V závěru práce autorka rovněž zmiňuje vlastní názory k dané problematice.

Na práci rovněž oceňuji, že její součástí je praktická část, která u studentů potvrzuje další kvality potřebné pro výkon sociální práce.

Jako vedoucí práce mohu říci, že ke zpracovávání bakalářské práce autorka přistupovala zodpovědně.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

v Českých Budějovicích dne 30.5. 2006

Markéta Elichová

